

## **В Ужурском районе местный житель подозревается в даче взятки судебному приставу**



Следственными органами Следственного комитета российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Ужур, который подозревается в даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

В ходе предварительной проверки установлено следующее. Днем 10 апреля подозреваемый, находясь в кабинете начальника отдела судебных приставов по Ужурскому району, передал последней взятку в виде денег на сумму 10 тысяч рублей за незаконные действия в рамках исполнительного производства, а именно за не наложение ареста на его личный автомобиль. Старший пристав сразу обратилась в правоохранительные органы и сообщила о преступных действиях подозреваемого.

---

Следователями назначена судебная дактилоскопическая экспертиза по изъятым денежным купюрам. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/914949>